
ARGUS DATA INSIGHTS Schweiz ist der führende Anbieter 
von Media-Intelligence-Lösungen in der Schweiz mit Haupt-
sitz in Zürich. Rund 160 Medien- und Kommunikations
experten finden, analysieren und verdichten relevante Me-
dieninhalte zu hochwertigen Analysen und Medienspiegeln 
für fundierte Entscheidungen in Marketing, Kommunikation 
und Strategie.

Per September 2018 bieten wir zwei HMS-Praktikumsstel-
len an und suchen deshalb zwei Praktikanten HMS (w/m).

IHRE AUFGABEN
Nach einer gründlichen Einarbeitungsphase unterstützen 
Sie die jeweiligen Teams proaktiv und selbstständig. Ihr Auf-
gabengebiet umfasst folgende Schwerpunkte:

Administration/Buchhaltung
•	 Debitorenzahlungen/Direktfakturen
•	 Verwaltung von Medien und Büromaterial
•	 Kundenempfang/Telefonzentrale
•	 Mahnwesen

Account Management/Marketing
•	 Kundenberatung/Offertwesen
•	 Auftragserfassung/Customer Relationship Manage-

ment
•	 Marketingmassnahmen mitgestalten
•	 Organisation von Kundenanlässen

IHR PROFIL 
Als kommunikativer und neugieriger Teamplayer bringen Sie 
Folgendes mit:
•	 Gute schulische Leistungen und eine fundierte Allge-

meinbildung 
•	 Interesse an Medien und der Medienbranche im Allge-

meinen
•	 Engagement, Selbstständigkeit, Verantwortungsbe-

wusstsein, Belastbarkeit und Flexibilität
•	 Hohe Motivation und Lernbereitschaft
•	 Praktische Erfahrung in der Anwendung der gängigen 

MS-Office-Programme
•	 Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift, gute 

Englisch- und Französischkenntnisse, weitere Fremd-
sprachen von Vorteil 

WIR BIETEN
Es erwartet Sie eine abwechslungsreiche, vielseitige und 
spannende Ausbildung in einem dynamischen Medienun-
ternehmen zu fairen Arbeitsbedingungen. Der Arbeitsort 
befindet sich in der Nähe von Sihlcity mit hervorragender 
Anbindung an den öffentlichen Verkehr. 

INTERESSIERT?
Wir freuen uns auf Ihre schriftliche Bewerbung per E-Mail 
job@argusdatainsights.ch.

PRAKTIKANTEN HMS (W/M)
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